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ATA Nº 001/2020 
DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº 001/2020  

ABERTURA DOS TRABALHOS LEGISLATIVOS 
DIA 03/02/2020 

Aos três dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte 
(03/02/2020), ás dezenove horas (19:00), na Sala das Sessões da 
Câmara Municipal de Laranjeiras do Sul, Estado do Paraná, sito à Rua 
Sete de Setembro – 01 – Centro – Prédio Palácio Território do Iguaçú, 
sob a Presidência do vereador senhor "CARLOS ALBERTO 
MACHADO", reuniram-se os Excelentíssimos Senhores(as) 
Vereadores(as) para a realização desta Sessão Ordinária e de 
"ABERTURA DOS TRABALHOS LEGISLATIVOS DE 2020". Registre-
se a presença dos seguintes vereadores: 1 - ALEXANDRE GURTAT 
JÚNIOR, 2 - ALEX FERNANDO SCHROEDER, 3 -ANDERSON LUIZ 
DE OLIVEIRA, 4 - CARLOS ALBERTO MACHADO, 5 - CLARICE 
BORTOLUZZI VIOLA, 6 - EVA MARCANSSONI ROCHI, 7 - 
IVALDONIR LUIZ PANATTO, 8 - JOÃO MARIA AIRES DOS SANTOS, 
9 - JOÃO SCHEFER DA SILVA, 10 - MARCIO GONÇALVES, 11 - NEY 
BECKER, 12 - VALDIVINO DE OLIVEIRA E 13 - VALMIR BARBOSA 
TRINDADE. A seguir constatando haver número legal de vereadores, 
invocando a Proteção Divina o Senhor Presidente declarou aberta a 
presente sessão. Na sequência o senhor Presidente agradeceu a 
presença dos Senhores(as) Vereadores(as) e demais presentes. Em 
seguida o senhor Presidente solicitou do primeiro secretário, vereador 
Júnior Gurtat, que proceda a leitura do expediente, iniciando pelo: Ofício 
nº 001/2020, de autoria do Senhor Jonatas Felisberto da Silva, Prefeito 
Municipal, o qual justifica a sua ausência na presente sessão, devido a 
necessidade de sua presença na Capital do Estado, em razão de 
audiência agendada junto ao Chefe da Casa Civil. Também foram lidos: 
o Ofício nº 001/2020, de autoria da Secretaria de Educação, convidando 
todos os vereadores para Abertura da Semana Pedagógica do ano letivo 
de 2020 no dia 4 de fevereiro as 8h30 no Cine Teatro Iguassú, tendo 
sido designado o vereador João Aires para representar esta Casa no 
emento, e Ofício nº 003/2020, de autoria da Unicentro, convidando 
todos os vereadores para Colação de Grau de formandos de 2019, a 
partir das 19h no Cine Teatro Iguassú. Em seguida o senhor Presidente 
concedeu a palavra aos vereadores que desejassem fazer uso da 
mesma, tendo sido usado por todos os senhores/as vereadores/as, com 
desejos de profícuo trabalho. Em seguida o senhor Presidente usou da 
palavra para agradecer a presença do público em geral, finalizando 
comunicou aos Senhores Vereadores, que na próxima sessão, será 
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deliberado sobre as matérias devidamente protocoladas nesta semana. 
Nada mais a se tratar o senhor Presidente declarou encerrada a 
presente sessão e marca a próxima sessão ordinária para o próximo dia 
10 (dez), neste mesmo local, a partir das dezenove horas. Nada mais 
para constar eu Gilmar Zocche, lavrei a presente Ata, a qual vai 
assinada pelos Excelentíssimos Senhores Vereadores presentes. 
 

Presidente:  Carlos Alberto Machado - PR      

Vice Presidente: Valdivino de Oliveira - PV      

1º Secretário: Alexandre Gurtat Júnior - PMDB     

2º Secretário: João Maria Aires dos Santos - PSD     

Vereador  Alex Fernando Schroeder - PHS     

Vereador:  Anderson  Luiz de Oliveira - SD     

Vereadora  Clarice Bortoluzzi Viola - PPS      

Vereadora  Eva Marcanssoni Rochi - PSC      

Vereador  Ivaldonir Luiz Panatto - PEN      

Vereador  João Schefer da Silva - PSC      

Vereador  Marcio Gonçalves - PSB       

Vereador  Ney Becker - PPS        

Vereador  Valmir Barbosa Trindade - PSDB     


